
1 中学生 4 3.6%

2 高校生 2 1.8%

3 乳幼児の保護者 93 83.0%

4 小学生の保護者 11 9.8%

5 その他 2 1.8%

回答合計 112 100.0%

1 週に５日以上 10 8.9%

2 週に３～４日 10 8.9%

3 週に１～２日 30 26.8%

4 月に数回 57 50.9%

5 はじめて 5 4.5%

回答合計 112 100.0%

1 楽しかった 99 88.4%

2 まあまあ楽しかった 13 11.6%

3 あまり楽しくなかった 0 0.0%

4 楽しくなかった 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 0 0.0%

回答合計 112 100.0%

1 利用したい 110 98.2%

2 まあまあ利用したい 2 1.8%

3 あまり利用したくない 0 0.0%

4 利用しない 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 0 0.0%

回答合計 112 100.0%

平成２７年度後期　つばき児童館利用者アンケート(中学・高校生及び保護者等用)　結果

　平成２８年1月18日（月）から　1月31日（日）にかけて、つばき児童館で標記アンケート調査を行いましたとこ
ろ、　　　　112件もの回答をいただきました。ご協力、ありがとうございました。
　つきましては、このアンケート調査の結果をご報告申し上げます。

質問１　あなたは、次のどれにあてはまりますか。あてはまる番号に「○」をつけてください。

質問３　児童館を利用していかがでしたか。あてはまる番号に「○」をつけてください(保護者の方は、お子さんの様子で判断を)。

質問４　また利用したいと思いますか。

質問２　あなたは児童館をどれくらい利用していますか。
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・昨年からつばき児童館はとても素敵な児童館になりました。職員の方が熱心で遊びやすいです。ただ建物が古くてトイレ、手洗い場が使いにくいので市の方で

・ものづくりをたくさん実施してほしいです。子どもが楽しんで作っていて、後で家で作って親も楽しませてもらっているので。

（親子であそぼう）近場のイベントは別日になるようにしてもらえるとうれしいです。

・遊具なども増え楽しくりようさせて頂いています。雨天でも走り回れるホールがあり大変助かっています。

・経営が変わってから、イベントも増え、内容も良くなり楽しい児童館になりました。

・イベントが増えて嬉しいです。

・職員の方が積極的に声を掛けて下さり、オープンな形でいつも楽しく来ています。

・職員の方もとても温かくつばき児童館の近くに住んでいてよかったな～と思います。今後も利用します。よろしくお願いします。

・幼児の遊べるイベントが多く利用させてもらってます。お昼御飯も持ってきていいし、その時間遊ぶこともできうちの子たちはごはんより遊びなので助かってます。

質問５　児童館事業に関するご意見・ご感想がございましたら、ご自由にご記入ください。（イベントなどに対するご意見、また新たなアイディア等でも構いません。）

・いつもイベントの時や雨の日にりようさせてもらってますが、いつも楽しく遊べてます。アンパンマン体操も楽しくおどれて、始まってよかったです。

・ウォーターサーバーを設置して頂けたら嬉しいです。

・急用時などにりようできる託児のシステムがあったら非常に助かる。

・ものづくりのイベントが月に一度あって子ども達がとても楽しみにしています。

・乳児向けイベントで色々わらべ歌や体操を教えて頂き、親子共々楽しめ、毎回参加したいです。つばき児童館は駐車場があり、利用しやすいです。

・子どもが（二歳）楽しく遊んでいました。

・今日は図書館の読み聞かせイベントがあったので参加したかったのですが、重なってしまっていけませんでした。

・おもちゃの充実や整備など・・・とっても児童館が利用しやすいです。日曜日も利用できるので本当に助かります（月～金は仕事をしているので）

・生活クラブの定員を増やしてほしいです。

・遊具や壁面管理がとても充実していて来るのが楽しみになってとてもよいと思います。

・毎月の遊びのひろばを楽しみにしています。月一回からもう少し増えたらうれしいです。

・2歳児の幼児グループがこちらでないので少し残念です。休日にお父さんが参加できるイベントがあったら楽しいです。いつもありがとうございます。

・どろんこ遊び

保護者としてはとても安心でありがたく感じています。一人一人への細やかな配慮にも感謝しています。

・ものづくりを子供が楽しみにしています。

・遊具がふんだんに用意され、事務職員の方の親切な対応に本当に心から感謝いたします。安心して遊べる場所、幼児も当館が大好きです。

・今年はものづくりの日や映画会、他にも沢山のイベントが増え、子どもたちがとても喜び、楽しんでました。職員の方がいつも楽しんでこども達と向き合ってくださっていて

・昨年よりも雰囲気がアットホームで明るい感じになった気がします。ものづくりのイベントも楽しそうでいいと思います。

・季節に合った制作や歌をイベントを通して行なってくれるので、親子で季節感を味わえるのですごく助かります。毎回楽しく参加させてもらっています。

・色のポップな絵本、紙芝居とかみたいです。まだ色にしか反応しないので。

・手作りおもちゃの作り方等、教えて頂きたい。

・乳児のイベントを増やしてほしい。

・児童館の庭でのイベントがあれば楽しそうです。

・月1回のイベントを毎回楽しみにしています。これからもよろしくお願いします。楽しみにしています。

・同じ年齢のお友達と知り合えるのでとても良かったです。自分の地元で私自身も幼少のころ利用していたので、また来たいです。ありがとうございました。

・毎月違ったイベントで楽しみにしています。工作したり動いたり絵本などの読み聞かせもとてもたのしく参加しています。

・児童館が変わってから来やすくなりました。子ども達も楽しそうです。先生方も来るたびに話しかけてくれるので嬉しいです。

・体操など、とても楽しんでいました。

リフォームして欲しいです。洗面台手が入らないです。

・いつも明るい雰囲気なので親子でリフレッシュできます。いつもお世話になりありがとうございます。

・乳幼児と小学生がまじりあう時間、期間がちょっと大変ですね。

・暖房が効いていて暖かいですが、床が冷たいので床暖房があればより暖かく快適に遊べると思います。

・最近は公園などで花火をするところが無いので、「夕涼み会」のような形で花火をするイベント

・小学生の臨時・単発の託児（有料）を行なっていただけると大変助かると思います（登録制）＜いつもお世話になっています。ありがとうございます。＞

・幼稚園帰りに寄っていくことが多いのですが、子どもたちはすごく楽しんでいます。ものづくりなども数回参加しましたが、無理なく参加できてよかったです。

・こどもが楽しく過ごしているようで安心します。

・いろんな遊具をつかえて、楽しめて良いと思います。

・児童館が楽しいようで、毎回帰りたがらず困ります（笑）

・孫の付き添いで来ましたが、皆さん親切な方ばかりで大変良かったです。次の孫の時もできたら来てみたいです。

・毎回アンパンマン体操楽しみにしています。

・今まで（昨年度）よりイベント等増えてかなりよくなったと思います。おもちゃ・遊具も家にないものがたくさんあるので楽しいです。

・いつも親身に対応してもらいありがとうございます。

・いつも楽しませてもらっています。ありがとうございます。

・児童サークルでいつも助けてもらっています。ありがたいです。

・ウォーター　ああサーバーや、近くに自動販売機など水分がとれるようにしてほしい。

・数回しか利用していないのでわかりませんが、小さい子ども用（乳幼児用）のお部屋が別にあり、とてもオープンだったので利用しやすいと思いました。

・気になりつつも”あそびの広場”などイベントやサークルにいったことがないので今度参加したいなと思います。部屋に飾ってある写真がとても楽しそうだったので。

・昨年は本当に今までと違い児童館に行くのが楽しみで仕方ありませんでした。職員の皆さんの雰囲気、明るくて大好きです。いつも元気いただいています。

・昨年度よりイベントが増えて楽しいです。

・定員のあるイベントの定員数をもう少し増やしてほしい。

・手遊びやアンパンマン体操などしてくれて家でもおどってます。楽しいイベントお願いします。

・昨年のクリスマス会とても素晴らしかったです。

・東村山コロコロの森のようなシャツを作ってほしい。



・最近はイベント等に参加できてないですが、以前はよく参加させていただき、楽しませてもらってました。また行けるような時があれば参加したいです。

・イベントは毎回楽しいので参加してます。次回も期待します。

・スタッフの方もたくさんいて安心できると思います。引き続き運営体制は維持してください。

・会員制でなく自由に参加できる行事があって（アンパンマン体操など）大変助かり本人も楽しく参加できてよかったです。

・先生方がとても親切で、とても感謝しています。こどもはここの児童館に来ることで、将棋ができるようになり父親も喜んでいます。

・色々な行事があって参加させて頂いています。ありがとうございます。どの児童館の職員さんもとても親切でありがたいです。

・幼稚園児が参加できるイベントがもう少しあるとよいなあと思います。小学生と幼稚園児が一緒の時に一緒に遊べるスペースがもう少しあるとよいと思います。

・楽しかったです。


